
ESTADO DA PARAÍBA 
CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA 
“CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO” 

Gabinete da Presidéncia 

Ata da quadragésima terceira sessão Ordindria do primeiro Biénio 2025/2026, 

realizada na Camara Municipal de Olho D'água no dia 29 de margo de 2025. 

Aos doze dias do més de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 10h 10min, 

na Câmara Municipal de Olho D'agua - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, 

reuniram-se 0s Senhores vereadores para participarem de uma sessão ordinaria, 

presidida pelo presidente João Batista de Melo. Dando inicio, o Senhor presidente 

cumprimentou a todos e declarou que em nome de Deus e do povo de Olho D'agua, 

aberta e instalada a sessão;-eM seguida, deliberou ao primeiro secretério Nivaldo Neto 

Veras para fazer a chamada nominal dos Senhores vereadores, sendo verificada a 

presenca dos seguintes Edis: Francisco Furtado de Aratjo, Francinilcio Leite Melo, 

Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, José Siméa de Lima, 

Nivaldo Veras Neto, Ruguismar Pereira da Silva e Sales da Costa Alves, sendo 

verificada a auséncia do vereador Fernando Leite de Aimeida. Havendo quorum para 

deliberar, o Senhor presidente determinou ao primeiro secretério para fazer a leitura 

da ata da quadragésima segunda sess3o ordindria realizada no dia vinte e nove de 

margo do ano de dois mil e vinte e cinco, o vereador Nivaldo Veras Neto solicitou a 

dispensa da leitura da ata, o vereador Ruguismar Pereira da Silva, abril divergéncia e 

solicitou a leitura da ata, justificando que todos devem tomar conhecimento do 

ocorrido na sessão passada, lida a ata, a mesma foi colocada em discurs@o, o 

vereador João Batista de Nelo, solicitou retificação da mesma, quando em seu 

pronunciamento, o seu nome foi colocado errado, senda ratificado, contando em seu 

pronunciamento, o vereador João Batista de Melo, cumprimentou a todos e agradeceu 

a deus, e falou do seu trabalho a frente desta casa legislativa, falou sobre a aprovagéo 

de suas contas referente a gestão passada e agradeceu aos seus colaboradores, não 

havendo quem queira discutir, o mesma foi colocada em votagdo com retificagdo, 

sendo aprovada por maioria dos presentes. Continuando, foi lido e apresentado o 

projeto de Decreto legislativo de nº 04/2024 de autoria do vereador Jodo Batista de 

Melo, que dispde sobre a alteração do Decreto Legislativo de nº 01/2025, e dé outras 

providencias, sendo encaminhado as comissdes. N&o havendo mais nada a tratar na 

fase do expediente, o senhor presidente passou para a ordem do dia. Dando inicio, 

determinou ao primeiro secretario a chamada nominal dos senhores vereadores, 

sendo verificada a presenca dos seguintes Edis: Francisco Furtado de Araújo, 

Francinilcio Leite Melo, Joana Avelina de Aimeida Macedo, João Batista de Melo, José 

Siméa de Lima, Nivaldo Veras Neto, Ruguismar Pereira da Silva e Sales da Costa 

Alves, sendo verificada a auséncia do vereador Fernando Leite de Almeida. Dando 

continuidade, foi colocado em discusséo o requerimento de urgéncia verbal ao projeto 

de decreto de nº 04/2025, assinado por trés vereadores, o requerimento foi colocado 

em discursdo, ndo havendo quem queira discuti, o mesmo foi colocado em votagéo, 

sendo aprovado por maioria. Em ato continuo o Senhor presidente suspendeu a 

sessão para a elaboração dos pareceres. Reiniciando a sess#o, o Senhor presidente, 

passou para o primeiro secretério para leitura do parecer da comiss#o de Legislagdo 

Justica e Redação, o parecer foi colocado em discurséo, os vereadores Jose Simôa 

de Lima, joana Avelina de Aimeida Macedo, e Ruguismar Pereira da Silva discutiram 

o requerimento, ndo havendo mais quem queira discutir, o mesmo foi colocado em 

votagdo, sendo aprovado por maioria. Continuando, foi colocado em discurséo o 

projeto de decreto legisiativo de n° 04/2025, ndo havendo quem queira discutir, o 

mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria. Dando continuidade, 
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foi colocado em discursão o projeto de lei de nº 07/2025, de autoria do vereado 
Francisco Furtado de Aradjo, que dispde sobre denominagéo de rua e dé outras 
providencias, os vereadores Francisco Furtado de Araujo, Nivaldo veras Neto, Joana 
Avelina de Almeida Macedo, Francinilcio Leite Melo e Ruglismar Pereira da Silva 
discutiu o projeto, ndo havendo mais quem queira discutir, o mesmo foi colocado em 
votação, sendo aprovado por maioria. Não havendo mais nada a tratar na ordem do 
dia, o Senhor Presidente declarou encerrada sess&o, e mandou que lavrasse a 
presente ata, que vai ao final assinada pelo 1° Secretario, pelo Senhor Presidente e * 
demais vereadores presentes. Olho D'agua - PB, 29 de margo de 2025. 

João Batista de Melo 
Presidente 

Nivaldo Veras Neto 
1° Secretario 
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